



15 сентября
2017 года
ПЯТНИЦА

№ 72 (4350)
Телефон 408-01-80
Факс 408-02-31
Отдел рекламы:
телефон 408-02-08
факс 408-02-30
E-mail: vesty@vesty.spb.ru

«Вести»
в Интернете:
www.vesty.spb.ru



ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

«БАБУШКА НА ЧАС» СПЕШИТ НА ПОМОЩЬ



Фото Юлии ЕГОРОВОЙ, читательницы газеты «Вести», участницы фотоконкурса «Это чудо великое – дети»

Что делать родителям, которым не удалось пристроить ребенка в детский сад?

Проблема нехватки мест в детских садах Ленинградской области постепенно решается. Во всех районах, кроме одного, она решена полностью или почти полностью. Острая нехватка мест для детей дошкольного возраста сохраняется только во Всеволожском районе. Сегодня там активно застраивается территория, новостройки заселяются молодыми семьями, а обеспеченность дошкольными учреждениями оставляет желать лучшего. Детей, которым не хватило места в ныне существующих всеволожских садах, на учете много ни мало около четырех тысяч. Чтобы снизить возникающую в этой связи социальную напряженность, родителям предоставляется разного рода компенсации и альтернативные способы пристроить и занять своих деток.

Как сообщил «Вестям» председатель комитета общего и профессионального образования Ленинградской области Сергей Тарасов, вопросы организации дошкольного образования, согласно федеральному закону, относятся к полномочиям органов местного самоуправления, однако комитет в пределах своих полномочий оказывает им в этом помощь и поддержку. При отсутствии возможности предоставления места ребенку в детском саду используются механизмы, замещающие предоставление услуг по присмотру и уходу за детьми.

Одним из таких механизмов стал проект «Бюро бабушкиных услуг», который в пилотном режиме реализуют сейчас во Всеволожском районе. На помощь отчаявшимся родителям, стоящим на учете, приходят «бабушки на час». Проект не только помогает обеспечить присмотр и уход детям, но и способствует трудоустройству активных пенсионеров. Средства на его реализацию выделяются из муниципалитета – каждая бабушка получает зарплату около 5,5 тысячи рублей. Пока что услугой воспользовались только четыре семьи, но инициаторы проекта верят, что со временем услуга обретет популярность.

Для того чтобы ею воспользоваться, родителям необходимо оставить заявку в офисе общественной организации «Диалог поколений» во Всеволожске. После этого будет назначена встреча с бабушкой, которая познакомится с семьей и малышом. Далее будет заключен договор, и бабушка может сидеть с ребенком оговоренное количество времени.

Принять участие в проекте могут не только бабушки, но и дедушки. Каждый из претендентов в возрасте от 45 лет до 70 лет проходит медицинское обследование и тест на стрессоустойчивость, заполняет анкету. Предпочтение отдадут бывшим педагогам, врачам и социальным работникам. Если у претендентов нет педагогического образования, то для них проведут обучающий курс и расскажут, как развлечь ребенка в зависимости от возраста, во что с ним поиграть.

Еще одной мерой поддержки для семей, детям которых пока не хватило места в детском саду, стала денежная компенсация. С 1 сентября этого года администрация Всеволожского района выплачивает ежемесячные пособия в размере 8830 рублей на каждого ребенка 3-7 лет одиноким родителям, многодетным семьям и опекунам, состоящим на учете для зачисления в муниципальную образовательную организацию, реализующую программу дошкольного образования.

Помимо денег, родители получают консультационную помощь – специалисты в режиме on-line готовы ответить на любые вопросы, связанные с воспитанием, социализацией и дошкольным образованием детей.

Существует и группы кратковременного пребывания. Сегодня в регионе функционирует 20 таких групп – во Всеволожском, Выборгском, Гатчинском, Кировском, Лужском и Тихвинском районах. В общей сложности их посещают 280 детей. В таких группах собираются дети разного возраста, что дает возможность всестороннего развития. Группы напоминают кружки, в которых с детьми занимаются педагоги, однако, стоимость пребывания ребенка в них существенно ниже, а квалификация педагогов и содержание занятий не вызывает сомнений. Пребывание в таких группах стимулирует малышей к обучению, ведь они видят, что могут и умеют старшие ребята. Еще одним несомненным преимуществом группы кратковременного пребывания перед группой полного дня является меньшее количество в ней детей. Это обеспечивает каждому из малышей больше внимания со стороны педагогов. К тому же, дети проводят в группе всего несколько часов, поэтому не переносят болезненное отсутствие мамы и в то же время привыкают к социуму.

РЫБОЗАВОД ВЫВЕЛИ НА ЧИСТУЮ ВОДУ ПОСЛЕ ЗВОНКА ГУБЕРНАТОРУ

Распоряжение, отданное Губернатором Александром Дрозденко во время последней прямой линии с жителями Ленобласти по мотивам прозвучавшей там жалобы, исполнено. Рейд на рыбозаводе в Пудости выявил нарушения, связанные с проживанием мигрантов на его территории.

Напомним, Губернатор отвечал на звонки граждан 4 сентября. Жительница Пудости Тамара Юдина сообщила ему, что на территории бывшей птицефабрики, где ныне работает рыбный комбинат, проживает несколько сотен мигрантов, большинство – с семьями, с маленькими детьми. По словам женщины, сейчас к их «так называемому общежитию» возводят пристройку. Тамара Юдина поинтересовалась, насколько все это легально.

Александр Дрозденко ответил, что рабочие мигранты из Азии должны

иметь регистрацию в том месте, где они проживают. Кроме этого, у них на руках должны быть виза, которая определяет срок нахождения в России, и патент – разрешение на работу. Губернатор заверил, что попросит миграционную службу и полицейских провести рейд в Пудости.

С тех пор прошло чуть больше недели, а сотрудники ведомств уже проверили, есть ли у здания на территории бывшей птицефабрики статус общежития, нет ли там нарушения коэффициента плотности проживания, а также есть ли на руках у ра-

бочих все необходимые документы.

Как сообщили Леноблинформ в пресс-службе ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, оказалось, на рыбозаводе трудится 101 мигрант. Три работника находятся в нашей стране с нарушением правил миграционного учета. В отношении данных граждан составлены административные протоколы. Кроме того, восемь мигрантов осуществляли трудовую деятельность без разрешительных документов. Полицейские обнаружили также нарушения условий проживания рабочих. В бараках, куда помещались только двухъярусная кровать, стол и холодильник, жили по несколько человек. В итоге закономнить на документах ни у рабочих, ни у предпринимателей не вышло. Вопрос о депортации иностранных граждан решит суд.

Виктория МЫЧКО

КОМУ МЕШАЕТ ЛЮБОВЬ МАТИЛЬДЫ

ПО РОССИИ ПРОКАТИЛАСЬ ВОЛНА ЗВОНКОВ О ЗАМИНИРОВАННЫХ ЗДАНИЯХ

Скандал вокруг фильма «Матильда» режиссера Алексея Учителя, описывающего признанный историческим фактом связь между будущим царем Николаем Романовым и балериной Матильдой Кшесинской, разгорается уже в течение нескольких месяцев. Радикальные противники фильма угрожают поджигать кинотеатры, в которых будет демонстрироваться картина. Несколько актов вандализма уже состоялись.

Так, 31 августа случился поджог студии режиссера картины Алексея Учителя, 3 сентября был подожжен фасад кинотеатра в Екатеринбурге, 11 сентября неизвестные подожгли два автомобиля возле офиса адвоката Учителя. В четверг волна докатилась до северной столицы. К середине дня в полицию Санкт-Петербурга поступили сообщения о минировании 12 городских объектов.

В последние три дня по России прокатилась волна звонков с информацией о наличии взрывных устройств в объектах гражданской инфраструктуры: школах, торговых центрах, аэропортах. О возможной связи волны телефонных угроз со скорым началом проката фильма «Матильда» заявил лидер незарегистрированной организации «Христианское государство

– Святая Русь» Александр Калинин в интервью одному из информационных порталов.

Ситуацию, сложившуюся вокруг кинопоказа фильма «Матильда», резко прокомментировал министр культуры Владимир Мединский. Реакция главы Минкульта последовала после того, как стало известно об отказе кинотеатров «Синема парк» и «Формула кино» демонстрировать фильм из-за угроз со стороны противников кинокартины. По мнению Мединского, возможны противоправные действия со стороны наиболее радикальных противников картины, и в связи с этим, министр культуры просит главу МВД «принять необходимые меры для обеспечения общественной безопасности и пресечения любых противоправных действий граждан

и организаций, связанных с предстоящим показом фильма», – цитирует Мединского «РИА Новости».

Между тем в Кремле не считают премьеру фильма «Матильда» поводом для чрезвычайных распоряжений. Пресс-секретарь президента РФ Дмитрий Песков заявил на днях, что правоохранительные органы, отвечающие за борьбу с экстремизмом, не нуждаются в дополнительных инструкциях в связи с выходом в прокат фильма «Матильда». «Что касается каких-то специальных указаний, не вижу в этом смысла. Ситуация абсолютно очевидна: для того, чтобы пресекать проявления экстремизма, каких-то специальных указаний давать совершенно не требуется», – цитирует Пескова ТАСС.

Ранее против выхода фильма на широкие экраны выступила депутат Госдумы Наталья Поклонская, утверждающая, что данная кинокартина якобы «оскорбляет чувство верующих».

Официальная премьера фильма «Матильда» запланирована на 26 октября 2017 года.

По материалам информгентств

ВЫХОДНЫЕ В ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

16 и 17 сентября в Сланцах пройдет этап Всероссийского дня бега «Кросс нации – 2017», в Гатчине покажут военно-историческую реконструкцию «Во славу подвигов российской гвардии в войнах 1805, 1807 и 1812 гг.», в Сосновом Бору состоятся Всероссийские соревнования по рукопашному бою памяти генерала армии Юрия Андропова, в Ивангороде – военно-исторический фестиваль «Противостояние. 1919 год».

лечения. На площади будет работать развлекательная зона для детей и социальная ярмарка. Гости мероприятия смогут посетить фестиваль стрит-фуда.

Волосово, пр. Вигинисара, д. 57, площадь перед центром «Родник».

13.00 – военно-исторический фестиваль «Противостояние. 1919 год».

Реконструкция исторических событий, происходивших на территории Кингисеппского района Ленинградской области и в ближайших пригородах Петрограда в августе – октябре 1919 года. В фестивале примут участие до 250 реконструкторов. Гости смогут посетить выставку военной техники.

Программа мероприятия:
16 сентября
12.00 – 17.00 – работа интерактивных площадок и выставок фестиваля.

13.00 – 13.30 – торжественное открытие фестиваля.
14.00 – 15.00 – реконструкция сражения между отрядами Северо-Западной армии и отрядами Красной Гвардии.

Ивангород, Кингисеппское шоссе б/1, Ивангородский музей.

Чемпионат Ленинградской области по футболу среди мужских команд.

15.00 – «Фаворит» (Выборг) – «Фосфорит» (Кингисепп).

Выборг, ул. Физкультурная, д. 2, стадион «Авангард».
16.00 – «Кировец» (Тихвин) – «Тосно» (Тосно).

Город Тихвин, ул. Пещерка, д. 1, стадион спортком-плекса.

16-18 сентября

Областной проект «Открытая сцена».

На протяжении трех дней под руководством тренеров участники волонтерских клубов будут создавать театрализованные постановки, рассказывающие о преимуществе здорового образа жизни и негативном влиянии психоактивных веществ на организм человека. Подготовленные волонтерами – участниками проекта спектакли будут показаны в школах муниципальных районов.

Подпорожье, пр. Ленина, д. 2, Дом культуры.

17 сентября

09.00 – сельскохозяйственная ярмарка выходного дня.

Всеволожск, Юбилейная площадь.

11.00 – первенство Ленинградской области по футболу среди ветеранов.

«Фаворит» (Выборг) – «Отрадное» (Отрадное).

Выборг, ул. Физкультурная, д. 2, стадион «Авангард».

13.00 – первенство Ленинградской области по футболу среди юношей до 15 лет.

Там же

14.30 – первенство Ленинградской области по футболу среди юношей до 17 лет.

«Фаворит» (Выборг) – «Кировец» (Тихвин).

Там же

13.00 – областной фестиваль духовной культуры «С именем Александра Невского».

Концертная программа с участием самодельных творческих коллективов Санкт-Петербурга и Ленинградской области, выставка-ярмарка с изделиями мастеров, отражающими локальные традиции декоративно-прикладного искусства и ремесел Ленинградской области.

Гатчинский район, деревня Александровка, Приход храма св. князя Александра Невского.

17.00 – выступление коллектива Детской школы искусств имени Николая Римского-Корсакова.

Традиционное воскресное выступление коллектива Детской школы искусств перед жителями и гостями Тихвина. В программе прозвучат произведения разных лет, зрители смогут потанцевать под любимые мелодии.

Тихвин, парк «Эрвиль-Сен-Клер», фестивальный площадок.

Пресс-служба Губернатора и Правительства Ленинградской области

Main table containing election results for the 112th constituency in the Leningrad region. Columns include candidate names, party names, and numerical results across various stages of the election process.

